

Новая жизнь

№ 36 (9737) ЧЕТВЕРГ 8 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА

ВСТУПАЙТЕ
В НАШИ ГРУППЫ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ



За миг до счастья

Ну что, Захар, в кабину комбайна сядешь? Механизатор Иван Эрмиш показал маленькому Захару Сабаеву и его друзьям из Бобровского детского сада, как убирают зерно с полей. Подробнее — на странице 5

Пора собирать урожай. Что думают жители и гости Сузунского района?

Николай ЕРЁМИН, Новосибирск: «У нас всё как у всех, отличный урожай в этом году. Мы приезжие, и здесь дача, вот и катаемся туда-сюда. В огороде растёт виноград, снизу висело две грозди, и те убило морозом. Но ничего, мы не расстраиваемся и планируем собрать много овощей с грядок».



Галина МАРУЕВА, Сузун: «В этом году у нас замечательный урожай. Уже собрали лук, чеснок зимний, кабачки. У меня очень много разной капусты. Но из-за ремонта я пока ничего не солила. Но как только всё закончится, начну катать баночки с помидорами и огурцами».



Надежда ДЕВЯТКИНА, Шипуново: «Урожай меня в этом году очень сильно порадовал, я им довольна. Уже собрали огурцы и помидоры, лук и чеснок. Накатали банок с салатами. Планируем накопать много мешков с картофелем, даже больше, чем в прошлом году. В общем, к зиме готовы».



Валентина ЕКИМОВА, Сузун: «В этом году урожай у меня очень плохой. Всё залило дождями, картофель и помидоры все гниют. И с огурцами в этот раз не повезло, цвели почти все пустоцветом. Но уже собрали лук и чеснок, они неплохие. Сейчас планирую начать заготовки на зиму».



Алёна ЛАЗАРЕВА, Маюрово: «У нас в этом году урожай куда лучше, чем в предыдущие. Планируем собрать очень много овощей, кроме лука, я его просто не сажу. А вот картофеля будет достаточно. На зиму накатаю баночек с огурцами, помидорами, и, конечно, ассорти и салатиками».



Я — гражданин

Стартовал приём заявок на Всероссийский патриотический форум с вручением национальной премии «Патриот — 2022». Он будет проходить с девятого по двенадцатое декабря в Санкт-Петербурге. А подать заявку нужно до 30 сентября. Премия вручается в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» нацпроекта «Образование», а также в целях развития единой системы в сфере патриотического воспитания. Участником может стать любой гражданин Российской Федерации от 18 лет включительно. Подробности — на сайте [Премияпатриот.рф](https://award.patriot.ru), здесь же можно подать заявку.

Мы безопасны для природы?

Сузунскую молодёжь, активистов, волонтеров и просто неравнодушных жителей приглашают принять участие в проекте «Зелёная премия-2022». Подать заявку необходимо до 30 сентября. Всего «Зелёная премия» будет представлена в шести номинациях: «Общественные проекты», «Корпоративные проекты», «Образовательные проекты», «Просветительские проекты», «Технологические и цифровые проекты» и «Регионы России». Принять участие могут как юридические, так и физические лица. Подробности — на сайте <https://award.reo.ru/#nomination>

Считаем деньги в своём кошельке

Жителей региона приглашают принять участие во Всероссийском экономическом диктанте, сообщает пресс-служба Губернатора и Правительства Новосибирской области. Напомним, что в 2021 году в акции приняли участие более 200 тысяч человек. Она призвана определить и повысить уровень экономической грамотности населения. Мероприятие пройдёт одиннадцатого октября онлайн на сайте Всероссийского экономического диктанта в режиме реального времени, здесь же можно получить инструкции и дополнительную информацию.

Индустрия гостеприимства

В рамках инициативы «Совершенствование управления в сфере туризма» нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства» Ростуризм запустил бесплатные образовательные программы. Сузунцы могут воспользоваться: бизнес-инкубатором (для открытия бизнеса в отрасли) <https://edu-tourizm.getcourse.m/cms/system/login?required=tme>; бизнес-акселератором (для роста бизнеса) <https://edu-tourizm.getcourse.ru/cms/system/login?required=true>; практико-ориентированные программы для служб сервиса <https://edu-tourizm.getcourse.ru/teach/control/stream/view/id/609060469>.

16+

ТЕМА НОМЕРА

Мобильная приёмная Главы района.....стр. 2

